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Domov Libníč a Centrum sociálních služeb Empatie dnes slavnostně představil
zrekonstruovaný objekt chráněného bydlení v Tyršově sadu v Českých Budějovicích.
Rozsáhlá rekonstrukce a přístavba přinesly modernější a komfortnější zázemí pro osoby se
zdravotním postižením. Hlavním cílem projektu nebylo navýšení kapacity zařízení, ale
vytvoření co nejlepších podmínek pro každodenní život jeho obyvatel.

Chráněné bydlení v Tyršově sadu poskytuje sociální službu lidem se sníženou soběstačností z důvodu
mentálního nebo kombinovaného postižení již od roku 2000. Rekonstrukce objektu navázala na
dlouhodobou snahu Jihočeského kraje rozvíjet komunitní formy péče a podporovat co největší
samostatnost lidí se zdravotním postižením. Projekt zahrnoval stavební úpravy stávající budovy, její
zateplení i výstavbu nové jednopodlažní přístavby propojené se stávajícím objektem spojovacím
krčkem. Součástí přístavby je také zelená střecha. Objekt je nyní rozdělen do čtyř bytových jednotek
a nabízí větší míru soukromí i komfortu. V přízemí vznikl speciálně upravený byt pro osoby s těžkým
pohybovým postižením. Všechny koupelny jsou bezbariérové a vybavené tak, aby klientům
umožňovaly co největší míru samostatnosti. Kapacita zařízení byla záměrně snížena z původních 18
na 12 klientů, aby každý z nich měl kvalitnější podmínky pro život.

„Jsem rád, že dnes můžeme představit další zrekonstruované chráněné bydlení, které nabídne lepší
podmínky lidem se zdravotním postižením. Právě péče o ty, kteří v životě potřebují větší podporu,
ukazuje, jak silná a soudržná naše společnost je. Velké poděkování patří všem zaměstnancům
sociálních služeb. Jejich práce vyžaduje nejen odbornost, ale především trpělivost, lidskost a
obrovské nasazení. Právě díky nim mohou klienti žít důstojný život a cítit se v těchto zařízeních
skutečně doma,“ uvedl hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba a připomněl, že Jihočeský kraj
dlouhodobě investuje do rozvoje sociálních služeb stovky milionů korun, ať už jde o domovy pro
seniory nebo zařízení pro lidi se zdravotním postižením.

„Každý člověk si zaslouží místo, kterému může říkat domov. Místo, kde se cítí bezpečně a kde může
žít svůj život podle svých možností a představ. Právě o tom chráněné bydlení je. Mám velkou radost,
že se nám podařilo vytvořit prostředí, které lidem se zdravotním postižením nabízí více soukromí,
pohodlí i příležitostí k samostatnosti. To nejdůležitější ale je, že si ho jeho obyvatelé skutečně oblíbili
a našli v něm svůj domov. Velké poděkování patří všem, kteří se na přípravě a realizaci projektu
podíleli, zejména paní ředitelce Lence Hebíkové Kubátové a zaměstnancům Domova Libníč a Centra
sociálních služeb Empatie. Díky jejich práci dnes můžeme představit místo, které bude svým
obyvatelům dobře sloužit po mnoho dalších let,“ uvedla náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje pro
sociální oblast Lucie Kozlová.

Dům je již několik měsíců plně obydlený a jeho obyvatelé si nové prostředí rychle osvojili. „ “ uvedla
ředitelka Domova Libníč a Centra sociálních služeb Empatie Lenka Hebíková Kubátová.

Projekt byl financován z prostředků Evropské unie prostřednictvím Národního plánu obnovy a
spolufinancován Jihočeským krajem. Celkové náklady dosáhly více než 30,8 milionu korun.
Modernizace zařízení je součástí dlouhodobé podpory komunitních sociálních služeb, které lidem se
zdravotním postižením umožňují žít co nejvíce běžný a samostatný život.



Místo realizace: Tyršův sad 403/9, České Budějovice
Zahájení stavebních prací: 12. října 2024
Dokončení stavby: 28. listopadu 2025
Zhotovitel stavby: Retherm s.r.o.
Projektant: ATELIER G+G s.r.o.
Celkové náklady projektu: 30 807 703,84 Kč včetně DPH
Dotace z Národního plánu obnovy: 25 018 629,68 Kč
Spolufinancování Jihočeského kraje: 4 835 284 Kč
Kapacita před rekonstrukcí: 18 klientů
Kapacita po rekonstrukci: 12 klientů
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